АКТ 
 «Проверка правильности составления, утверждения и ведения бюджетной сметы»
 
На основании распоряжения главы администрации Ефимовского городского поселения от 27.01.2022 года №6-р начальником финансово-экономического сектора, главным бухгалтером Андреевой Е.В.  проведено контрольное мероприятие  «Проверка правильности составления, утверждения и ведения бюджетой сметы».
          Контрольное мероприятие проведено в соответствии планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в рамках исполнения полномочий органа контроля в соответствии со ст.269.2 БК РФ, утвержденным распоряжением главы администрации Ефимовского городского поселения от 27.12.2021 года № 78-р.
Главой администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (далее – «Администрация») является Покровкин Сергей Иванович,  в должности главного бухгалтера Андреева Елена Валериевна.
Администрация находится по адресу: 187620, Ленинградская область. Бокситогорский район, п. Ефимовский, д.9, ИНН 4715016006  КПП 471501001, лицевой счет № 03453003010  в Комитете финансов Бокситогорского муниципального района, единый казначейский счет 40102810745370000006, казначейский счет  03100643000000014500 в Отделение Ленинградское Банка России, БИК     014106101.

          Исследуемый период: 2021 год.

          Цели контрольного мероприятия:
- анализ и оценка соблюдения требований нормативных правовых актов, а также иных организационно-распорядительных документов в процессе составления, утверждения и ведения бюджетных смет;
- проверка правильности составления смет, обоснованность расчетов к ним.

           Объект контрольного мероприятия: Администрация Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области.

           Сроки проведения контрольного мероприятия: с 01.02.2022 г. по 25.02.2022 г.

В ходе проверки установлено:
    Бюджетная смета администрация Ефимовского городского поселения составлена в соответствии с порядком составления и утверждения сметы, утверждённым постановлением администрации от 24.03.2020 № 50 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области».
Объем расходов на содержание совета депутатов, администрации Ефимовского городского поселения и осуществление мероприятий на 2021 году утвержден решением совета депутатов Ефимовского городского поселения от 15.12.2020	№92 «О бюджете Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» в сумме 232,0 тыс. руб.
Показатели бюджетной сметы соответствуют доведенным лимитам бюджетных обязательств по расходам на принятие и исполнение бюджетных обязательств по обеспечению выполнения функций казенными учреждениями.
Согласно штатному расписанию, утвержденному распоряжением администрации Ефимовского городского поселения от 09.11.2020 № 102-к, штатная численность администрации Ефимовского городского поселения составляет 17 единиц, в том числе: 11 единиц - муниципальные служащие и 6 единицы - должности, не являющаяся должностями муниципальной службы (в том числе 1 единица немуниципального служащего, выполняющего государственные полномочия Российской Федерации по ведению первичного воинского учета).
Плановый фонд оплаты труда муниципальных и немуниципальных служащих администрации Ефимовского городского поселения исчислен по Положению о порядке формирования фонда оплаты труда и материальном стимулировании муниципальных служащих и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы утвержденному решением совета депутатов Ефимовского городского поселения от 25.12.2018 № 208. Нарушений нет.
Расходы на содержание органов местного самоуправления органов местного самоуправления Ефимовского городского поселения утверждены в пределах утвержденных нормативов формирования расходов на 2021 год.
Расходы на оплату коммунальных услуг предусмотрены в соответствии с лимитами потребления топливно-энергетических ресурсов, воды и стоков, утвержденными Постановлением администрации Ефимовского городского поселения от 14.10.2020г. № 165, исходя из тарифов 2020 года с учетом индексации 1,04 раза. При этом отсутствуют данные о фактическом потреблении за три предшествующих года.
Средства на выплату пенсии за выслугу лет и доплаты к пенсиям муниципальным служащим Ефимовского городского поселения рассчитаны согласно фактическим спискам получателей и размера выплат (16 человек), установленных в соответствии с решением совета депутатов Ефимовского городского поселения от 05.09.2014 №269 «О порядке назначения и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности муниципальной службы, должности муниципальной службы органов местного самоуправления и доплаты к пенсии в администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области».
Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджету Бокситогорского муниципального района на осуществление части полномочий по решению вопросов местного значения утверждены в соответствии с решением совета депутатов о бюджете на 2021-2023 годы и заключенными соглашениями.
В ходе проведенной проверки бюджетной сметы администрации Ефимовского городского поселения на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов установлены следующие нарушения:
В нарушение Приказа Минфина России от 29.09.2020 N 222н " О внесении изменений в Порядок применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденный приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 ноября 2017 г. № 209н»:
На оплату добровольной народной дружины отнесено на КОСГУ 296, следовало 226. По КВР 330 следовало КВР 123.
В нарушение п. 1.2. порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы Ефимовского городского поселения - обоснования (расчеты) плановых сметных показателей представлены на один год. Согласно указанного пункта обоснования (расчеты) плановых сметных показателей формируются на срок решения о бюджете (3 года).
 При проверке обоснований (расчетов) плановых сметных показателей установлены следующие нарушения: не указаны договора на выполнение работ по предоставлению коммунальных услуг, на приобретение материалов, оказание прочих услуг, а также они не были представлены.
По разделу 0801, 0503 неверно КОСГУ (на оплату договора для страховки мусоровоза, работ по благоустройству), в 1 квартале нарушения устранены.
При расчете расходов на уличное освещение и горюче-смазочные материалы на 2021 год, отсутствует информация по фактическим затратам за предыдущие три года.
В смете отсутствуют расчетные таблицы, обосновывающие сметные показатели:
-	 по разделу 0412: содействие участию субъектов малого и среднего предпринимательства,
-	 по разделу 0501: компенсация расходов граждан на электроотопление,
-	 по разделу 1101: приобретение спортинвентаря.

Исходя из вышеизложенного, необходимо произвести недостающие расчеты и фактические затраты за предыдущие отчетные периоды в целях обоснования потребности в средствах.
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