
АКТ 
 «Проверка отдельных вопросов соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Ленинградской области» 
п.Ефимовский                                                                                      12.02.2021 
На основании распоряжения главы администрации Ефимовского городского поселения от 12.01.2021 года №1-р начальником финансово-экономического сектора, главным бухгалтером Наумовой В.Б.  проведено контрольное мероприятие «отдельных вопросов соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Ленинградской области» в отношении муниципального бюджетного учреждения «Ефимовский культурно-досуговый центр»
          Контрольное мероприятие проведено в соответствии планом контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в рамках исполнения полномочий органа контроля в соответствии со ст.269.2 БК РФ, утвержденным распоряжением главы администрации Ефимовского городского поселения от 18.12.2020 года № 117-р.

          Исследуемый период: 2020 год.

          Цели контрольного мероприятия:

Предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок, а так же проверка соблюдения законодательства при размещении закупок на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг, при заключении муниципальных контрактов, полноты и своевременности предоставления сведений в реестр контрактов, анализ и оценка результатов закупок, достижения целей осуществления закупок.

           Объект контрольного мероприятия: МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «Ефимовский культурно-досуговый центр, (ОГРН 1064715002857, ИНН 4715016454), местонахождение: 187620, Ленинградская область, Бокситогорский район, п.Ефимовский, ул.Комсомольская д.12

           Сроки проведения контрольного мероприятия: с 18.01.2021г. по 29.01.2021г.
[bookmark: _GoBack]Проверка проведена в соответствии со статьями 98, 99 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ). В ходе проведения проверки были рассмотрены вопросы по соблюдению:
- требований по нормированию и планированию закупок;
- порядка формирования, утверждения и ведения планов закупок и планов-
графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд;
- определения обоснованности выбора способа определения поставщиков;
- требований Федерального закона №44-ФЗ к содержанию аукционной документации (извещений);
- требований по размещению документации на официальном сайте;
- наличия обеспечения исполнения контракта;
- применения антидемпинговых мер;
- применения заказчиком мер ответственности в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- своевременности оплаты заказчиком выполненных работ (услуг, товаров);
- соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта;
- своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета
поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
- соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее
результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
- эффективности расходования средств выделенных на закупку товаров, работ, услуг из бюджета муниципального образования Ефимовское городское поселение.
Проверка проводилась по документам, предоставленным МБУ “ЕКДЦ”, а также на основании информации, размещенной на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок www.zakupki.gov.ru (далее - ЕИС).
В соответствии с пунктом 6 статьи 3 Федерального закона №44-ФЗ, МБУ «ЕКДЦ» является муниципальным заказчиком.
Муниципальный заказчик - муниципальное бюджетное учреждение «Ефимовский культурно-досуговый центр» (далее – МБУ «ЕКДЦ»), расположено по адресу: 187620, Ленинградская область, Бокситогорский район, п.Ефимовский, ул.Комсомольская д.12 тел./факс: 8-81366-51-342, ИНН – 4715016454.
 МБУ «ЕКДЦ» является подведомственным учреждением администрации Ефимовского городского поселения.
С 01.12.2014 года, в соответствии с распоряжением администрации Ефимовского городского поселения от 01.12.2014 года № 78-р, директором МБУ «ЕКДЦ» назначена Блинова Марина Евгеньевна.
Положения части 2 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ предусматривают, что в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает ста миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта. Приказом № 19 от 01 декабря 2014 года «О назначении Контрактного управляющего» в МБУ «ЕКДЦ» назначен ответственный за осуществление закупок – директор Блинова Марина Евгеньевна.
Согласно части 6 статьи 38 Федерального закона №44-ФЗ контрактный управляющий или лицо ответственное за осуществление закупок должен иметь дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. Директором в 2020 году пройдено повышение квалификации по программе “Управление закупочной деятельностью организации по 44-ФЗ” в объеме 168 ак. часов в АНО ДПО «Институт профессионального государственного управления».
Приказом № 10 от 27 февраля 2014 года «О создании единой комиссии по определению поставщиков» в МБУ «ЕКДЦ» создана Единая комиссия. Количественный состав и профессиональная подготовка членов комиссии соответствуют части 3, 5 статьи 39 Федерального закона №44-ФЗ. В проверяемом периоде состав комиссии не менялся.
Закупочная деятельность МБУ «ЕКДЦ» в проверяемом периоде осуществлялась в соответствии с разработанными и размещенными в ЕИС планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (далее – план-график) на 2020 финансовый год.
Разработка, утверждение и размещение в ЕИС плана-графика произведено без нарушений сроков Федерального закона №44-ФЗ.
В течение проверяемого периода в план-график на 2020 год изменения вносились 19 раз, без нарушений сроков предусмотренных Федеральным законом №44-ФЗ. 
Всего за 2020 год МБУ «ЕКДЦ» заключено 160 контрактов на общую сумму 15 429 794,30 руб.
Информация о количестве, сумме и способах определения поставщикаьзаключенных контрактов на 2020 год представлена в таблице №1.
Табл.1
	Способ определения поставщика
	2020

	
	Количество
	Сумма, руб.

	Единственный поставщик, в том числе:
	
	

	п.1 ч.1 ст.93
	1
	50 400,00

	п.4 ч.1 ст.93
	119
	2 006 701,44

	п.5 ч.1 ст.93
	31
	5 047 900,21

	п.8 ч.1 ст.93
	3
	877 896,98

	п.29 ч.1 ст.93
	1
	962 288,75

	Электронный аукцион
	5
	11 532 507,13

	Итого
	
	15 429 794,30



 Выборочно проведена проверка закупки № 0345300125220000001. Извещение о проведение электронного аукциона от 04.09.2020 №0345300125220000001 размещено на официальном сайте ЕИС в сроки, установленные ч. 2 ст. 63 Федерального закона №44-ФЗ. В ходе проверки извещения и документации о закупке, установлено следующее:
- закупка осуществлялась у субъектов малого предпринимательства, в соответствии со статьёй 30 Федерального закона №44-ФЗ;
- размер обеспечения заявок определен в сумме 122 144,10 рублей, что соответствует части 16 статьи 44 Федерального закона № 44-ФЗ;
- размер обеспечения исполнения контракта определен в размере 5% от цены, по которой заключается контракт, что соответствует частью 6 статьи 96 Федерального закона № 44-ФЗ;
- начальная максимальная цена контракта установлена в сумме                12 214 410,00 рублей и определена в соответствии со статьёй 22 Федерального закона №44-ФЗ проектно-сметным методом.
Из 7 заявок, поданных в установленный срок, в соответствии с протоколом от 18.09.2020 года №1, допущены до участия в аукционе все 7 заявок.
Победителем аукциона, в соответствии с протоколом подведения итогов, признано Общество с ограниченной ответственностью «РСУ», предложившее наименьшую цену в сумме 9 466 167,75 рублей. Понижение цены контракта составило 22,5 процента, экономия составила 2 748 242,25 рублей. Перед заключением контракта победителем аукциона предоставлено обеспечение исполнение контракта в виде банковской гарантии, в размере 473 308,39 рублей, что соответствует части 2 статьи 37 Федерального закона №44-ФЗ.
Аукционная документация подготовлена и размещена в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе. Нарушения сроков опубликования документов (материалов) при проведении аукциона в электронной форме не установлено.
На основании вышеуказанного протокола подведения итогов, между МБУ «ЕКДЦ» и ООО «РСУ» заключен контракт от 08.10.2020 г. №3471501645420000006 на капитальный ремонт муниципального нежилого здания инвентарный № 11174 МБУ "Ефимовский культурно-досуговый центр" по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, с. Сомино, ул. Ярославская дом 55 в сумме 9 466 167,75 рублей. Согласно п.5.3. контракта работы должны быть закончены до 30.06.2021 года.
Нарушений сроков по размещению контракта в реестре контрактов, не обнаружено.
В целом, нарушений Федерального закона №44-ФЗ на стадии планирования, проведения и исполнения электронного аукциона №0345300125220000001 «Капитальный ремонт муниципального нежилого здания инвентарный № 11174 МБУ "Ефимовский культурно-досуговый центр" по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, с. Сомино, ул. Ярославская дом 55» на дату проведения проверки не выявлено.
По 150 контрактам осуществлена закупка у единственного поставщика на основании пункта 4 и 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ. При изучении и анализе этих контрактов нарушений не выявлено.
Годовые объемы закупок, которые МБУ «ЕКДЦ» осуществило на основании 4 и 5 пункта части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, не превышены.
Проведена выборочная проверка контрактов (договоров) МБУ «ЕКДЦ» на осуществление закупок у единственного поставщика в 2020 году.
1. В соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ между МБУ «ЕКДЦ» и ООО «Комус» заключен контракт №20 от 01.07.2020 года на поставку мебели на общую сумму 300 000,00 рублей. Номенклатура, количество, цена за единицу товара указана в спецификации (приложение №1 к контракту). Поставщик передал товар по товарной накладной от 11.08.2020 года № 0ЕР/12840669 в сроки указанные в контракте.  Оплата произведена 13.08.2020 года в сумме 300 000,00 рублей, что соответствует пункту 2.1.1 контракта.
2. В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ между МБУ «ЕКДЦ» и Индивидуальным предпринимателем Кузьминым Владимировм Николаевич заключен договор от 28.08.2020 года №б/н на оказание автотранспортных услуг  на общую сумму 55 000,01 рублей. Исполнитель оказал услуги в соответствии с актом выполненных работ №54а от 21.09.2020 в сроки указанные в договоре. Расходы по данному договору произведены в срок и в полном объеме.
Расходы на закупки, произведённые МБУ «ЕКДЦ», соответствуют целям закупок, предусмотренных статьёй 13 Федерального закона №44-ФЗ.
В ходе обоснования и законности выбора способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при осуществлении закупок нарушений не установлено.
Расходы на закупки МБУ «ЕКДЦ» осуществлены с учётом принципа  эффективности использования бюджетных средств, предусмотренного статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации и принципа ответственности за результативность и эффективность осуществления закупок предусмотренного статьей 12 Федерального закона №44-ФЗ.
Муниципальным бюджетным учреждением «Ефимовский культурно-досуговый центр» в проверяемом периоде нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок не выявлено.
Учитывая вышеизложенное:
1. Направить настоящий акт проверки в адрес Муниципального бюджетного учреждения «Ефимовский культурно-досуговый центр».
2. В целях исключения в дальнейшем нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации в сфере закупок, МБУ «ЕКДЦ» необходимо строго руководствоваться положениями Федерального закона 44-ФЗ и иными нормативными актами Российской Федерации о контрактной системе.

Начальник финансово-экономического 
сектора, главный бухгалтер	           В.Б.Наумова
