       ОТЧЕТ

о деятельности Контрольно-счетной комиссии

Бокситогорского муниципального района

Ленинградской области в 2022 году
       Отчет Контрольно-счетной комиссии Бокситогорского муниципального района Ленинградской области (Далее – Контрольно-счетная комиссия) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Устава Бокситогорского городского поселения и Положением, утвержденным решением совета депутатов Бокситогорского муниципального района Ленинградской области от 29.09.2021 № 175 «О Контрольно-счетной комиссии Бокситогорского муниципального района Ленинградской области». 

       Контрольно-счетная комиссия является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля Бокситогорского муниципального раойна, органом местного самоуправления, обладает правами юридического лица и выстраивает свою работу в соответствии с шестым Федеральным законом.

       В отчетном периоде  Контрольно-счетная комиссия  осуществляла  внешний муниципальный финансовый контроль в отношении  бюджетов 7 городских и сельских поселений, а также бюджета района.

       Основные полномочия контроля установлены в девятой  статье  6 Федерального закона:

- контроль за исполнением местного бюджета

- экспертиза проектов местного бюджета

- внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета

- подготовка информации о ходе исполнения местного бюджета

- экспертиза проектов муниципальных программ

- контрольные мероприятия (проверки, ревизии)

- участие в пределах полномочий в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции.

       Передача данных полномочий  закреплена соглашениями  с поселениями района  на период  2020-2024 годы.  

       Деятельность контрольно-счетной комиссии в 2022 проводилась  в соответствии с годовым планом работы.  Все запланированные мероприятия выполнены полностью.

        В 2022 году в целом  проведено 219 мероприятий, из них 207 экспертно-аналитических и 12  контрольных.       

  -    22  заключения на проекты решений совета депутатов по внесению изменений в бюджет;           

      -  11 заключений на проекты решений совета депутатов по исполнению бюджета;                           

       -  8 заключений на проекты решений совета депутатов о бюджете  на 2023 и плановый период 2024-2025 годов;       

       -  166  заключений на проекты муниципальных актов.

Бюджет  сформирован на основе муниципальных программ, поэтому финансово-экономической экспертизе проектов нормативно-правовых актов, в том числе муниципальных программ уделяется достаточно большое внимание. Как при утверждении самих программ, так и при изменении их в течение года. 

В целом экспертно-аналитическая деятельность КСК направлена на предотвращение потенциальных нарушений и недостатков на стадии экспертизы проектов муниципальных правовых актов, их корректировки с точки зрения законности, целесообразности и эффективности использования средств бюджета муниципального образования, муниципальной собственности и имущества, недопущения коррупционных проявлений.

        Кроме этого в отчетном периоде в адрес администрации Бокситогорского муниципального района  направлено 35 предложений и рекомендаций в отношении проектов МПА.
         Все предложения и замечания Контрольно-счетной комиссии выполнены, проекты приведены   в соответствие  в рабочем порядке.

В целях установления законности, степени полноты и достоверности бюджетной отчетности в рамках контрольных мероприятий проведено  8 внешних проверок годовых отчетов об исполнении местных бюджетов в соответствии с требованиями статьи 264.4 Бюджетного кодекса РФ, 
Внешние проверки проводились на основании представленных форм бюджетной отчетности, в ходе которых проверено:
- соответствие состава форм, показателей  годового отчета об исполнении бюджета требованиям, установленным положением о бюджетном процессе и  решением о бюджете;

        Проведен анализ:

- уровня исполнения бюджета по доходам и расходам;

- изменений плановых бюджетных назначений по доходам; 

        -поступлений по видам налоговых доходов, неналоговых доходов и безвозмездным поступлениям с плановыми бюджетными назначениями, выявление факторов, повлиявших на уровень исполнения бюджета по доходам за отчетный финансовый год;

-  изменений плановых бюджетных назначений по расходам;

- показателей, характеризующих кассовое исполнение бюджета по соответствующим разделам (подразделам) расходов бюджетной классификации;

- результатов реализации мероприятий муниципальных программ;

- использования средств резервного фонда.

        По итогам  внешних проверок достоверность отчетностей муниципальных образований подтверждена. 

        В целом, в течение года на должном уровне -   

       -   реализуются все стадии бюджетного процесса, 

        - представленные проекты решений о бюджете соответствуют требованиям Бюджетного кодекса РФ, Бюджетного послания Президента РФ, нормативам, установленным Министерством Финансов, требования федерального закона  № 131-ФЗ, а также целям социального и экономического развития поселений.

По результатам проведенных  внешних проверок, 8 заключений на годовые отчеты об исполнении бюджетов, содержащие рекомендации, направлены в советы депутатов и главам местных администраций. 
        Кроме того, по итогам внешней проверки бюджета Бокситогорского городского поселения  направлено письмо в адрес главы администрации района по вопросу контроля за использованием муниципального жилищного фонда, достоверности и обоснованности, связанных с ним платежей. 
          В ходе проведенной экспертизы муниципальной программы "Обеспечением качественным жильем…" настоятельно рекомендовано систематически проводить ревизию муниципального жилищного фонда; обеспечивать взаимосвязь  с  АО "ЕИРЦ ЛО", Фондом капитального ремонта; ежемесячно осуществлять контроль по предъявляемым счетам и отчетам вышеназванных организаций строго в соответствии с заключенными договорными обязательствами.

       Отдельно указано  на прогрессирующую  задолженность населения по плате за наем в Бокситогорском городском поселении.
        В связи с этим, Контрольно-счетная комиссия в лице председателя принимала участие в проведенном при главе администрации района совещании по изложенным в заключении рекомендациям.

       В отчетном периоде  проведены 4 проверки по отдельным вопросам ФХД  в бюджетных учреждениях:
-     "Бокситогорский культурно-досуговый центр" 

-     "Детский сад №1 города Бокситогорска"
-     "Детский сад № 7 комбинированного вида" города Пикалёво,

-     "Бокситогорская средняя общеобразовательная школа № 3".

В КСК  на постоянной основе осуществляется контроль устранения выявленных нарушений и недопущения их в дальнейшем. Данный вопрос стал целью контрольного мероприятия в Бокситогорском культурно-досуговом центре, по результатам которого  выявлены нарушения и замечания на сумму более  850,0 тыс. руб.

       В целом по результатам 3 контрольных мероприятий установлено нарушений и замечаний на сумму 2 454,4  тыс. руб., 

в том числе необоснованные затраты, подлежащие возмещению      в бюджет  813,9 тыс. руб.  Сумма 1 629,6 тыс. руб. расценивается как неэффективное  использование средств субсидий. 

       В отчетном периоде в соответствии с принятым решением комиссии по противодействию коррупции в БМР от 28.12.2021 года Контрольно-счетная комиссия провела анализ организации питания обучающихся в Бокситогорской средней общеобразовательной школе № 3.
      В результате данного мероприятия выявлен ряд недостатков и замечаний относительно действия постановления Правительства ЛО от 08.11.2018  № 432, 

-  в подсчете определения пищевых веществ и как следствие подсчета и определения энергетической ценности,  

-   несоответствие массы (объема) порций в свете методических рекомендаций  МР 2.4.0179-20 по организации питания обучающихся общеобразовательных организаций, утвержденных Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю.Поповой 18.05.2020 года.

       В продолжение данной темы проведено плановое мероприятие по вопросу организации питания, по итогам которого  указано на  отсутствии в Учреждении внутреннего финансового контроля, а также о недостаточной  работе созданных  комиссий, назначенных ответственных лиц по вопросам организации питания обучающихся.

       Администрации БМР, Учреждению рекомендовано  принять соответствующие меры по обеспечению эффективного использования финансовых средств, выделенных муниципальному бюджету на осуществление отдельных государственных  полномочий ЛО, а также в целом по вопросу организации питания обучающихся. 

        Общеобразовательным организациям района рекомендовано проанализировать результаты данного контрольного мероприятия с достаточно подробными расчетами и приведенными примерами с целью устранения возможно аналогичных фактов в своих учреждениях. И, безусловно, усилить либо наладить соответствующим образом исполнение возложенных полномочий по контролю за организацией питания обучающихся.

         В 2022 году руководителям проверенных организаций внесено 4  представления для принятия мер по устранению выявленных недостатков и нарушений финансовой дисциплины, действующего законодательства, а также мер по пресечению, устранению и предупреждению нарушений.

        Проводимая работа по исполнению представлений, в т.ч. направленных в предшествующие периоды, находится на постоянном контроле до полного исполнения требований, содержащихся в представлениях.

        В течение года  Контрольно-счетная комиссия  принимает участие в заседаниях совета депутатов муниципальных образований, в работе комиссии по противодействию коррупции в БМР, а также находится в тесном взаимодействии с прокуратурой  и органами внутренних дел района.

     Деятельность Контрольно-счетной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.

