
Уважаемые жители гп. Ефимовский!

[bookmark: _GoBack]На основании Постановления Правительства РФ от 08.10.2020 г. №1630 о внесении изменений в приложение №15 к государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» для участия в отборе на включение в программу «Формирование комфортной городской среды 2022 года» Министерства строительства РФ, администрацией Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района производится сбор предложений от жителей гп. Ефимовский по общественным территориям для последующего вынесения наиболее востребованных на рейтинговое голосование.

Рейтинговое голосование будет проходить на единой цифровой платформе Ленинградской области с 15 января  по 15 февраля 2021года.

Сбор предложений осуществляется до 14 декабря 2020 года:

- на бумажном носителе по адресу: Ленинградская область, Бокситогорский район, п. Ефимовский, ул. Комсомольская, д.9, (здание администрации Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района Ленинградской области), в свободной форме в рабочие дни с 8.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.15 (в пятницу - до 16.00);

- в электронном виде на адрес электронной почты: efimovskaya_admi@mail.ru

Благодарим за участие!

