Отчет о работе комиссии за 2017 год. 


   В 3-м квартале 2017 года комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления Ефимовского городского поселения Бокситогорского муниципального района и урегулированию конфликта интересов в администрации было проведено 1 заседание. 

На заседании комиссии 21 июля 2017 года был рассмотрен вопрос:

   Рассмотрение Представления Бокситогорской городской прокуратуры о принятии мер по устранению нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции.
Комиссия приняла следующее решение: 

       В результате проверки  Бокситогорской городской прокуратурой выявлены нарушения в предоставленных муниципальными служащими администрации Ефимовского городского поселения  сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Муниципальными служащими администрации Ефимовского городского поселения: Фамилия Имя Отчество - предоставлены сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в установленный законодательством срок, но не в полном объеме.
     Поскольку нарушения, допущенные муниципальными служащими расцениваются как несущественные, комиссия рекомендует главе администрации принять решение об отсутствии оснований для применения мер юридической ответственности к муниципальным служащим администрации Ефимовского городского поселения.
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