Доклад
 о результатах работы комиссии по противодействию коррупции в Ефимовском городском поселении Бокситогорского муниципального района Ленинградской области в 2017 году 
         Работа комиссии по противодействию коррупции в Ефимовском городском поселении в 2017 году осуществлялась в соответствии с действующим законодательстве и поступившими методическими рекомендациями по повышению эффективности деятельности муниципальных образований Ленинградской области в сфере предупреждения и профилактики коррупции,  согласно утвержденного Плана работы комиссии. Работа комиссии по противодействию коррупции в Ефимовском городском поселении была направлена на реализацию требований национальной антикоррупционной политики.
       В 2017 году проведено пять заседаний комиссии, на которых рассмотрено 7 вопросов, касающихся наиболее актуальных тем, в том числе таких как:
- отчет о реализации мероприятий Плана противодействия коррупции в  администрации Ефимовского городского поселения на 2016 – 2017 года  за период 2016 года.
- об организации работы по предупреждению и противодействию коррупции в подведомственном муниципальном учреждении МБУ Ефимовский культурно-досуговый центр» в 2016 году, в том числе об антикоррупционных мероприятиях, проводимых при закупке товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд с целью исключения коррупционных проявлений;
- о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Ефимовского городского поселения и руководителями муниципальных учреждений;
- о проведении антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов в 2017 году;
- об осуществлении контроля за обеспечением исполнения установленных требований к размещению и исполнению разделов официального сайта Ефимовского городского поселения;
-об осуществлении внутреннего и внешнего финансового контроля в 2017 году;
-о разработке и утверждении плана работы комиссии по противодействию коррупции в Ефимовском городском поселении на 2018 год.
В ходе обсуждения вопросов комиссией был принят ряд решений и осуществлен контроль за их исполнением:

1) В соответствии с решением комиссии от 05 апреля 2017 года:
-  Структурным подразделениям администрации Ефимовского городского поселения рекомендовано обратить особое внимание на своевременное исполнение запланированных  мероприятий и предоставление отчетной документации в комиссию. (Ответственные – руководители структурных подразделений администрации в соответствии с Планом).
- Подведомственным учреждением  МБУ «ЕКДЦ»  в сфере противодействия коррупции принято следующее:
1. Определены ответственные лица за профилактику коррупционных и иных правонарушений.

2. Образована комиссия по противодействию коррупции, утвержден ее персональный состав. Разработано и утверждено Положение о комиссии. Ежегодно утверждаются планы работы комиссии. Заседания комиссии проводятся ежеквартально.

3. Разработан и утвержден план работы по противодействию коррупции. Отчеты о реализации мероприятий плана ежеквартально заслушиваются на заседаниях комиссии.

4. Разработан и утвержден Кодекс этики и служебного поведения работников организации. Работники ознакомлены с кодексом под роспись. 
5. Нормативные правовые акты, принятые в целях противодействия коррупции в организации, размещены на официальном сайте МБУ «ЕКДЦ».

6. На официальном сайте организации размещается информация о работе комиссии, представляемых организациями услугах. Памятки «Что нужно знать о коррупции» размещены как в электронном виде на сайте, так и на бумажном носителе на информационных стендах в помещениях организации общедоступных как для работников организации, так и для посетителей, пользующихся услугами, предоставляемыми организацией. Проводится информационно-разъяснительная работа по противодействию коррупции в коллективе организации.

7.Руководитель организации ежегодно отчитывается о деятельности по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
8. Постоянно проводится мониторинг наполняемости сайта организации Информация директора МБУ «ЕКДЦ» принята к сведению.
    За 9 месяцев 2017 года комиссией по осуществлению закупок для муниципальных нужд при проведении конкурентных процедур выполнены проверки соответствия участников закупок требованиям, установленным пунктом 9 части 1 статьи 31 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», конфликта интересов между участником закупки и заказчиком не выявлено.

- Утвержден доклад о результатах работы комиссии по противодействию коррупции в Ефимовском городском поселении в 2016 году. Обеспечено размещение доклада  в соответствующем разделе на официальном сайте Ефимовского городского поселения. 

     -Докладная записка по результатам правильности оформления и полноты заполнения справок о доходах, расходах и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими передана главе администрации Ефимовского городского поселения. Сведения своевременно размещены на сайте Ефимовского городского поселения. 
2) В соответствии с решением комиссии от 21 июня 2017 года: 

- рассмотрено Представление Бокситогорской городской прокуратуры №7-29-2017 от 12.07.2017 о принятии мер по устранению нарушений законодательства о противодействии коррупции. 
 Согласно поступившей в комиссию отчетной документации обозначенные нарушения в Представлении устранены в полном объеме.

3) В соответствии с решением комиссии от 10 октября 2017 года: 

Рассмотрен вопрос о принимаемых мерах по предупреждению коррупционных правонарушений в сфере закупок товаров, услуг для муниципальных нужд, эффективности в целевом расходовании средств бюджета Ефимовского городского поселения при проведении закупок для муниципальных нужд в 2017 году.
 Начальник финансово-экономического сектора администрации Ефимовского городского поселения доложил о результатах контрольных мероприятий, проведенных комиссией по проведению внутреннего муниципального финансового контроля.

 Обеспечено строгое соответствие требованиям федерального закона №44-ФЗ закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд поселения, а также качественная подготовка при проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, технических заданий по предметам закупки, в соответствии с требованиями государственных стандартов и удовлетворяющих требованиям заказчика.
Доклад принят к сведению.
4) В соответствии с решением комиссии от 26 декабря 2017 года: 

- Утвержден план работы комиссии по противодействию коррупции в               Ефимовском городском поселении на 2018 год.

      Согласно поступившей в комиссию отчетной документации решение в части поставленных сроков на 2017 год выполнено. 

      План работы комиссии по противодействию коррупции в  Ефимовском городском поселении на 2018 год размещен на официальном  сайте и доведен до сведения приглашаемых на заседание комиссии должностных лиц и представителей организаций (учреждений).

        В 2018 году, как и в 2017 году, Комиссия продолжит работу по противодействию коррупции в соответствии с требованиями действующего законодательства и планом работы комиссии на  2018 год. Особое внимание по-прежнему будет уделяться противодействию коррупции на муниципальном уровне, взаимодействию с правоохранительными органами при проведении мероприятий по профилактике, выявлению и пресечению коррупционных проявлений, а также взаимодействию с институтами гражданского общества. 

Секретарь комиссии по противодействию коррупции                                С.В. Титова
PAGE  
3

